



МАЛОВИСКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

**ШОСТА СЕСІЯ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 20 липня 2016 року

№ 88

м. Мала Виска

Про затвердження районної Програми підвищення ефективності нарахування та виплати соціальної допомоги населенню Маловисківського району на 2016 рік

На підставі пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та розглянувши поданий районною державною адміністрацією проект районної Програми підвищення ефективності нарахування та виплати соціальної допомоги населенню Маловисківського району на 2016 рік,

**районна рада
В И Р І Ш И Л А :**

1. Затвердити районну Програму підвищення ефективності нарахування та виплати соціальної допомоги населенню Маловисківського району на 2016 рік (далі – Програма), додається.
2. Районній державній адміністрації забезпечити виконання показників Програми та програмних заходів відповідно до встановлених термінів.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з соціальних та гуманітарних питань.

Голова районної ради

С.Сосновська

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Маловисківської
районної ради
20 липня 2016 № 88

РАЙОННА ПРОГРАМА

**підвищення ефективності нарахування та виплати соціальної
допомоги населенню Маловисківського району на 2016 рік**

Загальні засади

Автоматизація робіт, пов'язаних з обслуговуванням та обліком соціально-незахищених верств населення, є одним з найактуальніших питань в системі органів соціального захисту населення.

Дана Програма спрямована на забезпечення оперативності, достовірності, доступності інформації в органах соціальної сфери, а також підвищення ефективності та досягнення якісно повного рівня прийняття рішень.

Стан і проблеми інформаційно-технічних робіт з соціального обслуговування населення Маловисківського району

В управлінні соціального захисту населення Маловисківської райдержадміністрації на сьогоднішній день впроваджено та експлуатується Програмно-технологічні комплекси:

автоматизована система обліку пенсійної документації на базі комп'ютерних технологій (АСОПД/КОМТЕХ);

програмно-технологічний комплекс „Наш дім”;

програмно-технологічний комплекс „Єдина заява”;

програмно-технологічний комплекс „Єдиний державний автоматизований реєстр пільговиків” (ЄДАРП);

програмно-технологічний комплекс „Централізований банк інвалідів” (ЦБІ).

На сьогодні стан справ в управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації у цій сфері через ряд причин склався вкрай незадовільний. Практично не оновлюється парк комп'ютерної техніки, тобто 50-60 % парку морально застаріла і не підлягає ремонту в разі виходу із ладу. Окрім того, необхідна термінова модернізація локально-обчислюваних мереж (ЛОМ).

На не достатньому рівні автоматизовано роботи за показниками зайнятості населення, працевлаштування, обліком одержувачів автотранспорту на пільгових умовах, санаторно-курортного лікування, створення Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків, автоматизованого документообігу між підприємствами та установами, які обслуговують соціально-незахищені верстви населення.

Ці проблеми потребують термінового вирішення та системного підходу. Оскільки тільки комп'ютеризація в сучасних умовах дасть можливість якісно, надійно та швидко обробляти всі види інформації, пов'язаних з обслуговуванням та обліком соціального захисту населення.

Мета Програми

Метою Програми є розвиток комплексної системи управління соціального захисту населення за рахунок заміни засобів обчислювальної техніки та впровадження сучасних комп'ютерних технологій для збереження та обміну інформацією між органами соціального захисту населення, органами державної влади, на виконання регіональних програм щодо фінансування коштів районного бюджету та соціальної підтримки незахищених верств населення.

Основні завдання Програми:

замінити повністю морально-застарілі засоби обчислювальної, офісної техніки, комп'ютерної техніки та зв'язку;

модернізувати локально-обчислювальну мережу управління соціального захисту населення райдержадміністрації;

організувати та автоматизувати обмін інформацією між управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації, підприємствами та установами, які обслуговують соціально-незахищені верстви населення;

забезпечити якісне та повне створення Єдиного державного автоматизованого реєстру пільговиків;

забезпечити якісне та повне створення Централізованого банку інвалідів;
забезпечити якісний супровід та збереження усіх баз даних на рівні „управління-область”.

Прогнозовані результати

Реалізація цієї Програми дозволить:

перейти на суттєво новий рівень технічного та інформаційного забезпечення автоматизованих систем і підтримувати його в сучасному актуальному стані;

перейти на сучасний комп’ютерний обмін всіма видами інформації на рівні „управління-область”;

якісно та вчасно виконувати роботи з функціонуванням програмних комплексів.

Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету. Заходи та обсяги фінансування наведені у додатку 1 до Програми.

Головним розпорядником коштів визначити управління соціального захисту населення Маловисківської райдержадміністрації.

Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради

В.Крило

Додаток 1
до районної Програми
підвищення ефективності
нарахування та виплати соціальної допомоги
населенню Маловисківського району на 2016 рік

ПЕРЕЛІК

та орієнтовні обсяги фінансування заходів щодо реалізації районної Програми підвищення ефективності нарахування та виплати соціальної допомоги населенню Маловисківського району на 2016 рік

№ п/п	Найменування та місце проведення заходів	Орієнтовна загальна вартість (тис.грн)	Джерела фінансування	Примітка
1	2	3	4	5
1	Придбання специфічних матричних принтерів для друку відомостей на виплату допомог, пільг та компенсацій на перфорованому папері; лазерних принтерів для друку повідомлень про призначення/відмову допомог, пільг та компенсацій; картриджів та тонерів до них	30,0	Районний бюджет	
2	Придбання копіювального апарату	10,0	Районний бюджет	
3	Придбання перфорованого паперу для друку відомостей на виплату допомог, пільг та компенсацій; паперу ксероксного, рулонного	15,0	Районний бюджет	
4	Заправка катриджів, придбання заправки для матричних принтерів	10,00	Районний бюджет	
5	Придбання бланків для оформлення субсидій, пільг та державної допомоги, актів, особових рахунків	7,00	Районний бюджет	
	ВСЬОГО:	72,00	Районний бюджет	

Додаток 2
до районної Програми підвищення
ефективності нарахування та виплати
соціальної допомоги населенню Маловисківського
району на 2016 рік

ПАСПОРТ
районної Програми підвищення ефективності нарахування та виплати соціальної
допомоги населенню Маловисківського району на 2016 рік

1	Програма затверджена:	Рішення районної ради від 20 липня 2016 року № 88
2	Ініціатор розроблення Програми	Управління соціального захисту населення Маловисківської райдержадміністрації
3	Дата, номер і назва розпорядження голови райдержадміністрації про розроблення Програми	Розпорядження голови райдержадміністрації від 08.07.2016 року № 239 - р «Програма обробки інформації з нарахування та виплат державних допомог і компенсацій 2016 рік»
4	Розробник Програми	Управління соціального захисту населення Маловисківської райдержадміністрації
5	Співрозробники Програми	-
6	Відповідальний виконавець Програми	Заступник начальника управління соціального захисту населення Маловисківської райдержадміністрації І.Гальченко
7	Учасники Програми	-
8	Терміни реалізації Програми	01.08.2016 - 31.12.2016 року
8.1	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	-
9	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	-
10	Загальний обсяг фінансових ресурсів необхідний для реалізації Програми, усього, у тому числі:	72,0 тис. грн.
	кошти державного бюджету	-
	кошти обласного бюджету	-
	кошти районного бюджету	72,0 тис. грн.
	кошти міського, селищного та сільських бюджетів	-
	кошти не бюджетних джерел	-
11	Основні джерела фінансування Програми	Районний бюджет